

谈判40小时达成六点共识 韩国停止扩音喊话 朝鲜解除准战时状态



8月25日,在韩朝边境板门店,朝方代表朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓(前左)与韩方代表青瓦台国家安保室室长金宽镇(前右)在会谈后握手。新华社发

据新华社8月25日电 当地时间8月25日零时55分左右,经过长达40多个小时的谈判,韩朝双方终于就多项事宜达成一致。

韩朝随后发表的共同公报包括6项协议内容:1.韩朝商定改善南北关系,将尽早在首尔或平壤举行南北政府间会谈,推动多领域对话与协商;2.朝方对最近韩朝非军事区韩方一侧发生地雷爆炸炸伤韩国士兵一事表示遗憾;3.韩方在没有异常事态发生的前提下,将从8月25日中午12时停止军事分界线一带的全部对朝扩音喊话;4.朝方将解除准战时状态;5.韩朝商定以今年中秋节为契机举行南北离散家属团聚活动,此前于9月初举行红十字会工作会谈;6.韩朝商定在多领域开展民间交流。

据朝中社25日报道,朝韩高级别紧急接触22日至24日在板门店举行,双方各派两人出席会议。朝方代表是朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓、朝鲜劳动党中央委员会书记兼统一战线部部长金养建,韩方代表为青瓦台国家安保室室长金宽镇和统一部长官洪容杓。朝韩就防止军事冲突、发展双边关系进行了认真协商,并发表共同公报。

中方表示欢迎 潘基文高度评价

有记者问,25日凌晨,朝韩高级别会谈

达成六项协议。中方对此有何评价?

中国外交部发言人华春莹说,朝韩双方经过长时间磋商,就缓和紧张局势、改善南北关系达成一系列协议,中方对此表示欢迎。希望朝韩保持对话与协商,促进和解合作,有关协议得到顺利落实,共同维护半岛和平稳定。联合国秘书长潘基文发表声明,欢迎韩国和朝鲜高级别对话达成协议,对双方同意举行定期会谈表示高度赞赏。

朝韩本月摩擦始末

本月4日,韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸,造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为,这是朝方埋设地雷所致,但朝方予以否认。作为报复,韩方重启对朝扩音喊话。

20日,韩军监测装备捕捉到朝军向韩国京畿道涟川郡附近发射一枚疑似火箭炮的炮弹。韩军因此向朝军回击了数十枚炮弹。朝鲜当晚发布紧急公报,否认朝方在边境向韩方开火。朝鲜最高领导人金正恩20日晚命令朝鲜人民军前线联合部队从21日17时起进入战时状态。朝鲜21日提出对话,随后双方商定于22日18时在韩朝边境板门店韩方一侧“和平之家”举行会谈,就目前朝鲜半岛局势等事宜进行磋商。

以及称赞韩国民主及经济繁荣的节目等。

韩联社报道说,在最近进行的对朝喊话中,介绍了韩国中产阶级的幸福生活,播出了韩国流行歌曲,最近播出的歌曲有IU的《心》、少女时代的《说出你的愿望》、BIG-BANG的《BANG BANG BANG》等。CNN报道说,韩国国防部称,这些高音喇叭的广播夜间可覆盖24公里,白天可覆盖12公里范围。按照韩国媒体的说法,高音喇叭广播每天不规律播放三次,每次持续3至4个小时。

揭秘

韩国用高音喇叭向朝鲜喊些什么?

韩联社8月24日报道说,韩国军方相关人士介绍,韩军对朝进行的扩音喊话是名为“自由之声”的心理战广播。新华社驻首尔记者张青说,韩国军方称,他们在韩朝边境前线韩方一侧11处地点部署高音喇叭,每天昼夜不定广播8小时以上。

据外媒报道,一名不愿透露姓名的韩国军方高官告诉西方媒体,韩国在韩朝边境地区韩方一侧架设11套高音喇叭系统,广播内容包括朝鲜半岛及国际新闻、韩国流行音乐

列车枪击案 暴露欧洲安全漏洞

荷兰至法国的“大力士”国际高速列车上8月21日发生枪击案,今年初以来欧洲遭遇的暴力事件又增一桩。这起案件再次暴露出欧洲地区的公共安全隐患,不仅搅动当地安全局势,也着实令外界震惊。

袭击案中,嫌犯曾被多国情报部门列为“关联恐怖威胁”的人物,还竟然能够堂而皇之携带AK47突击步枪搭乘火车。回溯来看,火车站没有安检、非法人员流动是酿成凶案的重要原因。

事实上,在欧洲,交通系统不设安检的传统由来已久。以比利时为例,购买火车票和查票时乘客无须出示身份证件。即便在列车枪击案嫌犯上车的比利时布鲁塞尔南站,哪怕官方事后强调加强公共交通安全措施,但车站依然未增设任何安检设施,仅仅在国际列车行驶的车道附近增加了警卫巡逻力量。

此外,包括比利时在内的欧洲多国地铁系统也没有“安检”一说。欧盟媒体报道,在欧洲,受2004年马德里火车爆炸事件影响,只有西班牙的高速铁路配置了和航空类似的安检系统。连接英国伦敦和欧洲大陆大城市如巴黎、布鲁塞尔等地的“欧洲之星”列车较为特殊,乘客需要接受护照信息检查等,但欧洲舆论认为,因为英国不属于“申根国家”,此举主要是为了控制移民而非防止恐怖袭击。

社会长期安逸、注重尊重隐私的风气也造就了欧洲民众普遍安全意识淡漠的大环境。尽管今年欧洲遭遇巴黎“沙尔利

周刊”遇袭等暴力事件,但记者近期在采访中,无论是免费的比利时王宫开放日、还是几千人齐聚街头的夏日嘉年华售票演唱会,观众均可直接进入场地,潜在的安全漏洞不容小视。

袭击案发生后,欧洲公共场所是否会广设安检口呢?专家的答案仍是“非也”。欧洲战略情报和安全中心负责人莫尼科表示,欧洲铁路本身以便捷为特色,安检行李会增加乘客的时间成本,无疑会令铁路交通丧失吸引力。而要想全面防堵危险,就得广设安检,人力物力难以支撑。所以尽管欧洲的安全措施需要改进,但在火车站增加安检措施并不现实。他认为,眼下法国和比利时的做法可能更多会局限在增加火车站巡逻警力上。

当地民众在事件发生后告诉记者,公共场合搞安检似乎没有必要。除去欧洲地区人口相对较少的因素外,包括比利时在内的多个欧洲国家并不允许枪支买卖,在默认绝大多数公民遵纪守法的情况下,民众不会认为他人会对公共安全造成威胁。

此一时彼一时。现在的欧洲并非处处光鲜的“天堂”,近年来,欧洲经济和就业形势低迷、非洲和中东难民大量涌入,可以说内部和外在原因一起滋生了欧洲社会安全的不稳定因素,也让其安全隐患一再暴露。

欧洲社会安全警钟已敲响,当正视和改进问题,“高枕无忧”的想法当弃之!(新华社布鲁塞尔8月24日电)



奥朗德(左一)在授勋仪式后与3名美国公民及美国大使简·哈特利(左三)合影

法总统为4位“列车英雄”授勋 见义勇为力阻“大屠杀”

本报讯 法国总统奥朗德于8月24日亲自向在一列国际列车上制止恐怖袭击嫌疑人的4名乘客授予象征最高荣誉的法国荣誉军团骑士勋章,对他们的“勇气和冷静”表示赞赏。奥朗德24日在总统府爱丽舍宫向美国空军士兵斯潘塞·斯通、美国国民警卫队士兵阿利克·斯卡拉托斯、美国大学生安东尼·萨德勒、英国商业顾问克里斯·诺曼4人授予法国荣誉军团骑士勋章。当时到场的还有比利时首相米歇尔、美国驻法大使简·哈特利、法国总理瓦尔斯等人。

报道称,法国当局表示,如果恐怖袭击嫌疑人哈扎尼没有被车上乘客制伏,很可能会酿成一场“大屠杀”。因此,奥朗德称

赞道:“你们冒着生命危险,防止了这次大屠杀的发生。”据报道,在此次事件中,在列车上最早与嫌疑人动手的是一名法国乘客。不过,这名法国乘客宁愿当个“无名英雄”,没有出现在授勋仪式上。

8月21日,在一辆从阿姆斯特丹驶往巴黎的国际列车上,26岁的摩洛哥人哈扎尼携带AK-47冲锋枪登车。

数名乘客在发现威胁后都相继挺身而出,一名法国公民首先出手试图制伏这名嫌疑人,嫌疑人随后开枪,打伤车上人员。接着,3名美国公民和一名英国公民联手制伏了嫌疑人。一名正在休假的法国国营铁路公司员工当时正在列车上,也参与了制伏嫌疑人。(李志豪)

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话:7017922 17703750133

假日旅行社 许可证号: L-HEN04008 微信号: pdsjly 网址: www.pdsjly.com.cn	方特欢乐世界 一日 278元	方特梦幻王国 一日 268元	河南中州国际旅行社 台湾游指定接待社 专业签证+机票 许可证号: L-HEN-GJ0008 微信号: lvyoudps 网址: www.0375u.com
黛眉山 世界地质公园一 高山草原 红石峡谷 黄河大观 云顶花园 国家AAAA级旅游景区 二日游 368元	桂林阳朔 双卧五日 1280元	石川七十二潭 一日 118元	九月特惠一出游开启秒杀模式
云台山红石峡 二日 358元	厦门 武夷山 双卧六日 1880元	成都九寨沟黄龙 双卧七日 1980元	泰国 超值经典游 1499元 台湾 环岛游 3280元 日本 本州温泉游 3999元
八里沟天吠瀑布 二日 288元	昆明大理丽江 双飞五日 880元起	海南休闲零购物 双飞五日 1780元起	韩国 全景游 2380元 巴厘岛 唯美度假 3480元 澳洲 三国四国六国八国 8999元
九寨 双卧七日 1780元 双飞六日 2780元			马尔代夫 蜜月天堂 7999元 澳新 十二日 9999元

地址: 中兴路北市粮食局一二三楼 电话: 2901555 2908555 13663759659